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ABC ug¢geninde m(ABD) = m(DBC) ve
m(ACD) = m (DCB)'tir.
X m(B/D\C) = x olduguna gore m(B/A\C)’nm x tiirlinden
esiti nedir?
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Sekilde [AG] // [DE], [DF] // [AB] ve [BE] // [GF]dir. g A)2x - 180 B) 2x - 160 C)2x—150
3 D) 2x — 120° E) 2x — 90°
m(D/E\B) =X, m(B/A\G) =yve m(G/F\C) =z olduguna gore %’ ) 2x ) 2x
X, Y, z arasindaki baginti agsagidakilerden hangisidir? %
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A x+y=2z B)x+y=2z C)x+y=180-z 3 5 A
D)x+y=180+z  E)x+y=90-z S
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\o 2 ABC iicgeninde |AB| = |BD| = |DC| ve m(BDC) = 106°
i)
S olduguna gére m(ABC) kag derecedir?
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B E C g A) 66 B) 69 C) 70 D) 75 E)79
ABC iiggeninde E € [BC], D € [AE], m(ADB) = 115° *
ve m(ABD) = m(E/A\C) olduguna gére m(B/A\C) dere- 2
cedir? o
2
A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 E)75 S .
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Bir ABC u¢geninde B = c
47 MABC) =6~ m(BAC) =3 - m(ACE) ABC iicgeninde [AB] // [DE] ve |BE| = |DE| olduguna
olduguna gére m(ACB) kac derecedir? m(A<B\C)
gére ——— nedir?
A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80 m (DBC)
5 3 1
A) B) 2 C) 5 D) 1 E)
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ABC iicgeninde |AB| =2x cm, |AC| = (x + 1) cm ve

|AC| =13 cm olduguna gore x’in alabilecegi kag farkl
tam sayi degeri vardir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
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ABC dik iicgeninde [AB] L [BC], [BH] L [AC] ve
m(B/AE) = 35° olduguna gore asagidaki siralamalar- B c il | B il c
dan hangisi dogrudur? Sek Seki
A) |AH| > [BH| > |CH| B) JAH| > [CH| > |BH| Yukgrl\dakl ABQ |k|zk?nar ugge.mnde .|A.B.| = |AC| ve
m(BAC) = 36° tir. Bu Gg¢gen Sekil I'deki gibi C noktasin-
C) IBH| > |AH| > |CH| D) [BH| > [CH| > |AH] 3 dan BC kenari AB kenari ile gakisacak sekilde katlaniyor.
S
E) ICH| > [BH| > |AH]| % Sekil I’de uiggen tekrar agilip [BD] ¢izilerek belirlendi-
s gine gore asagidakilerden hangisi yanhstir?
ko)
3 A) |AD| = |BD| B) IBD| = |BC|
8. A é C) |BD| > |DC| D) IBC| < |AB|
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8 E) IAD| < |DC|
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& M. Gevresi 20 cm ve kenar uzunluklari tam sayi olan kag
ABD icgeninde, C € [BD], |AB| = |AC|, |BC|=8cmve ¢ farkli ikizkenar liggen cizilebilir?
[0
|ICD| = 6 cm olduguna goére |AD|’nun en kiigiik tam ? A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
sayi degeri kagtir? 5
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A) 15 B) 13 C)12 D) 11 E)10
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B P C 12. |AB| = |AC| = 8 cm ve m(BAC) < 60° olacak sekilde bir

ABC Uggeni gizilecektir.

Buna gore |BC|’nun alabilecegi kag¢ farkli tam sayi de-
geri vardir?

A) 15 B) 8 C)7 D)6 E)5

Cevap anahtarina ulasmak |(;|n karekodu okutunuz.



